План-конспект уроку з інформатики Колеснік Ірини Михайлівни


6 клас
2. Звичайні дроби

Урок 34.

ТЕМА:  Актуалізація знань, вимоги до заліку.  Множення звичайних дробів. Властивості множення. 
МЕТА: 
Навчальна. Сформувати в учнів уявлення про алгоритм знаходження добутку звичайних дробів;  виробити вміння виконувати множення дробів.
Розвиваюча. розвивати увагу, логічне мислення, пам’ять, активність.

Виховна. Виховувати старанність, дисциплінованість, охайність.

ТИП УРОКУ: урок засвоєння нових знань, умінь та навичок.
ОБЛАДНАННЯ: педагогічний програмний засіб, роздатковий матеріал.
Хід уроку

I. Організаційний момент.

Заходжу до класу, вітаюсь з учнями, пропоную їм сісти. Мовчки оглядаю готовність учнів до уроку (чи всі сидять за робочими місцями; наявність підручника, зошита, чорновичка, ручки, олівця, лінійки).
II. Актуалізація опорних знань

Повторюю з учнями:

1. Означення дробу, чисельника і знаменника, основну властивість дробу.

2. Що означає помножити число а на число в?

3. Як називають числа а, в, с у рівності: а * в = с?

4. Виконати множення: 12 * 3; 16 * 2; 25 * 4.

5. Обчислити : 
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. Як інакше можна записати?

6. Подайте числа 3, 2 у вигляді дробу.

III. Мотивація навчальної діяльності, повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні на уроці ми познайомимось з алгоритмом множення звичайних дробів.
IV. Вивчення нового матеріалу.
Добутком двох звичайних дробів є дріб, чисельник якого дорівнює добутку чисельників цих дробів, а знаменник — добутку їх знаменників.
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 (записати формулу у зошит)
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Правило множення дробів можна використати і тоді, коли одним із множників є натуральне число. Для цього досить натуральне число записати у вигляді неправильного дробу зі знаменником 1 і застосувати правило множення дробів. Наприклад: 
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Правило множення дробів можна використати при множенні мішаних чисел. Для цього досить записати ці числа у вигляді неправильних дробів і застосувати правило множення дробів. Наприклад:
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Для множення дробів виконуються переставна, сполучна і розподільна властивості множення, а саме: якщо а, b, с — дроби, то

а∙1=а
закони множення проектуються на екран, або 

а∙0=0
                                        вивішуються на дошці праворуч

а∙b=b∙a
a∙(b∙c) = (a∙b)∙c = abc
a∙(b+c) = ab+ac
ab+ac = a∙(b+c)

Хочу наголосити, що застосування законів обчислення більш зручним способом, але й допомагає спрощувати вирази.

Фізкультхвилинка.
V.  Закріплення отриманих знань 
       1. Розглядаємо всі разом в підручнику, як виконуються вправи з рубрики „Виконаємо разом!”: № 1, 2 

       2. Закріплюємо новий матеріал, виконуючи усно вправи:  №395, 396.
       3. Розв’язуємо  № 400, 402, 404.
   4. Якщо дозволяє час, можна на повторення попереднього матеріалу розв'язати задачу № 415, 416.
VІ. Підсумок уроку. 
Сьогодні ми навчилися множити звичайні дроби. Чому дорівнює добуток звичайних дробів? Що робити при множенні з цілими числами? З мішаними числами?

Звертаю увагу учнів на таке:
1. при множенні дробів не треба зводити до НСЗ;

2. перед множенням чисельників і знаменників треба шукати можливості їх скорочення, а вже потім множити.
Виставлення оцінок.
V. Домашнє завдання. Розділ 2, п. 7 (давати відповіді на запитання); № 399, 401, 403(а, б).[image: image10.bmp]
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